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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4η ς  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

 

Στη Φιλοθέη σήμερα την 15η του μηνός Μαρτίου  του έτους 2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00΄το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους: 

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  ως Πρόεδρος 

2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ  ως Αντιπρόεδρος 

3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,       

4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,                   

5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,                             ως Μέλη,          

μετά  από την με αριθμ. πρωτ: 4732 από 13/03/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. 

Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν. 3852/2010  

και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε  Συνεδρίαση 

στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει 

αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών 

παρόντες ήταν τέσσερις (4)  και απόντες  ένας (1),  ήτοι  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.  Μιχάλης 

Βλάμης. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου  κ. 

Ιωαννίδου Αργυρούλα. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.  

 

ΘΕΜΑ 1ο  Ε.Η.Δ. 

Ανεξαρτητοποίηση Δημοτικής Συμβούλου. 
 

 

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα  η Πρόεδρος είπε: 

Η κ. Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στη Δημοτική Σύμβουλο κ. Χριστίνα Φίλιππα η οποία ανάγνωσε και 

κατέθεσε στο Συμβούλιο επιστολή ανεξαρτητοποίησής της από τον Συνδυασμό «ΜΙΑ ΟΑΣΗ» και η 

οποία έχει ως κατωτέρω:  

 

 



ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΦΙΛΙΠΠΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ  

Ν.ΨΥΧΙΚΟ – ΦΙΛΟΘΕΗ -ΨΥΧΙΚΟ «ΜΙΑ ΟΑΣΗ». 

 

Κυρία Πρόεδρε της Δημοτικής Κοινότητας  Φιλοθέης, κυρίες σύμβουλοι, κύριε σύμβουλε,  

Θα ήθελα να ανακοινώσω στο συμβούλιο της δημοτικής κοινότητας Φιλοθέης την ανεξαρτητοποίησή 

μου από τον δημοτικό συνδυασμό  Ν.Ψυχικό – Φιλοθέη - Ψυχικό «Μια Όαση» με ισχύ από σήμερα. 

Η απόφασή μου αυτή ελήφθη μετά από πολλή σκέψη και συναισθηματική  φόρτιση, αλλά κατέληξα 

ότι είναι επιβεβλημένη. 

 Οφείλω να καταθέσω σε όσους με τίμησαν με την ψήφο τους,  αλλά και σε όλους τους συμπολίτες 

μου, τι με οδήγησε σε αυτή την απόφαση. 

Η συμμετοχή μου στα κοινά του δήμου μας, απέρρεε από την απόφασή μου να υποστηρίξω την 

υποψηφιότητά  του Αριστείδη Καμάρα ενός έντιμου συνδημότη μας,  διακεκριμένου αθλητή και 

δικηγόρου καθώς και  από την   προτροπή του  αγαπητού συμπολίτη κ. Τάκη Καλαϊτζή, με τον οποίο 

συνεργάστηκα τόσο στους συλλόγους γονέων των σχολείων μας όσο και στην προηγούμενη 

δημοτική περίοδο,  συμμετέχοντας στην έκδοση  της εφημερίδας  «Φιλοθέη η Πόλη μας», ομώνυμος 

τίτλος του συνδυασμού που ήτο επικεφαλής. 

Δυστυχώς, πολύ σύντομα, οι προσδοκίες μου διαψεύστηκαν. Είμαι αναγκασμένη να αρκεστώ στην 

επίσημη και ΜΟΝΑΔΙΚΗ δήλωση του επικεφαλής του συνδυασμού μας, κ. Αρ. Καμάρα  περί 

«παραίτησης για λόγους υγείας».  Έκτοτε,  η παντελής απουσία του άφησε κενό.  Η παρουσία του 

Αρ. Καμάρα ήταν για μένα εχέγγυο.  

Εξακολουθώ να θεωρώ ότι, ο επικεφαλής μιας τόσο μεγάλης και πολυσυλλεκτικής  ομάδας είναι η 

εγγύηση για την εύρυθμη λειτουργία της, όπως και την εφαρμογή του προγράμματός της. Ο 

επικεφαλής είναι αυτός  που εμπνέει, συνθέτει, ενώνει, και πρέπει να διαθέτει τα ηγετικά προσόντα,  

ώστε να αξιοποιεί τα μέλη της ομάδας ανάλογα με τις δυνατότητές τους.  

Διαφώνησα και γραπτώς και προφορικώς σε συνεδριάσεις μας, για τον τρόπο αντιπολίτευσης. Ενίοτε 

ήταν αντιπολίτευση για δημόσιες σχέσεις.  Υπερψήφιση προτάσεων σε σημαντικά  θέματα,  για τα 

οποία θεωρώ ότι θα έπρεπε να έχουμε αντιδράσει διαφορετικά,   όπως η έκδοση των πολυτελών 

εκδόσεων του δήμου, ή,  προσφάτως, η  συζήτηση για το μέλλον του Ο.Τ  41 της Φιλοθέης. Σας 

γνωστοποιώ ότι για να βοηθήσω τους δημοτικούς μας συμβούλους στην τοποθέτηση μας στο Δημ. 

Συμβούλιο,  απέστειλα  κείμενο με το ιστορικό της συγκεκριμένης περιοχής του προαστίου, 

παραθέτοντας στοιχεία, νόμους και ΦΕΚ.   Έκπληκτη έλαβα προσβλητική, ειρωνική απάντηση μέσω 

mail από τον καινούργιο  επικεφαλής του δημοτικού συνδυασμού, απάντηση που δεν είχε σχέση με 

το περιεχόμενο της επιστολής μου. 

 Αντέδρασα και στη συμπεριφορά μελών σε μέσα ηλεκτρονικής δικτύωσης, που επιτέθηκαν λεκτικώς 

εναντίον προσώπων (πρώην και νυν δημάρχων και άλλων μελών αυτοδιοίκησης),  συμπεριφορά 

απαράδεκτη  ως τακτική. 



 Η τακτική αρθρογραφία μου στον τοπικό τύπο , διαπίστωσα ότι έγινε αρνητικά δεκτή, με 

υπαινιγμούς για προσπάθεια προσωπικής προβολής. Ο υπαινισσόμενος έχει το βάρος της απόδειξης.  

Εν τέλει,  μου εδόθη να υπογράψω  κείμενο «δεοντολογίας», στο  οποίο επισημαίνεται ότι:  «θέματα 

συνείδησης δεν μπορούμε  να εκφέρουμε τακτικά και σε πολλές περιπτώσεις γιατί αυτό σημαίνει ότι 

οι προβληματιζόμενοι εκ των μελών ευρίσκονται έξω από το πνεύμα της ομάδας». Και δεν  μου 

διευκρινίζεται «πόσο τακτικά», λες  η ομάδα να έχει το αλάθητο, οπότε δεν υπάρχει περίπτωση  να 

αναθεωρήσει μετά τον εκπεφρασμένο προβληματισμό μέλους της. Μου συστήθηκε δε, πλειστάκις , η 

οδός της «αξιοπρεπούς αποχώρησης». ¨Ετσι όπως το διαβάζετε… 

Όλον αυτόν το χρόνο υπήρξα συνεπής.  Παρούσα στα κοινοτικά συμβούλια με παρεμβάσεις και  

τοποθετήσεις τεκμηριωμένες. Το έχετε και σεις, κυρία Πρόεδρε, αναγνωρίσει. Συμμετείχα ενεργά  

στα συμβούλια  της «ΟΑΣΗΣ», προσπαθώντας να βοηθήσω με τις προτάσεις  μου που ήσαν 

αποτέλεσμα βαθειάς μελέτης των συζητουμένων θεμάτων.  

Έχω αρχειοθετήσει,  μεγάλο αριθμό ηλεκτρονικών μηνυμάτων (mails), που αποδεικνύουν όλα όσα 

λέω  σήμερα.  

Δυστυχώς, οι παρεμβάσεις μου σε πολλές περιπτώσεις αγνοήθηκαν, δεν έχουν καταγραφεί  απόψεις 

μου στα πρακτικά των συμβουλίων της ΟΑΣΗΣ, και από καιρό αντιλαμβάνομαι ότι κάποιοι θα ήθελαν 

την «προγραφή» μου.  

Κυρία Πρόεδρε, κυρίες Σύμβουλοι, κύριε Σύμβουλε, υπό αυτές τις συνθήκες ψυχολογικής  πίεσης 

που μου ασκούνται, είναι φανερό ότι δεν μπορώ παρά να είμαι ανεξάρτητη και να συνεχίσω ως 

σύμβουλος από τη θέση που κατέχω, να υπηρετώ την Φιλοθέη και τους συμπολίτες μου, σεβόμενη 

τον όρκο μου, την προσωπική μου τιμή και αξιοπρέπειά. Θα σταθώ, όπως μέχρι σήμερα,  με πνεύμα 

συνεργασίας στο πλευρό του κοινοτικού μας συμβουλίου με γνώμονα την αγάπη για τον τόπο μου. 

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας 

Χριστίνα Ν. Φίλιππα 

Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης 

 

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

 

 

 



 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Κάνει δεκτή την ανεξαρτητοποίηση της Δημοτικής Συμβούλου κ. Χριστίνας Φίλιππα. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 3/2012 

         

Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:                 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ          ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

         ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

          ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 4ης  

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της  

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  15/03/2012. 

Φιλοθέη,  22/03/2012 

 

 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 


